

Tarnaméra Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2016. december 12. napján
megtartott közmeghallgatással egybekötött falugyűlés

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgy
-	-

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Mellékletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, előterjesztések, rendelet-tervezet, hozott döntések, rendeletek.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tarnaméra Község Önkormányzata képviselő-testületének 2016. december 12. napján 17 órakor Tarnamérai Általános Iskola tornatermében (3284 Tarnaméra, Dobó u. 1/b.) megtartott közmeghallgatással egybekötött falugyűlésről.

Jelen vannak:

Mellékelt jelenléti ív szerint.

Tímár László polgármester:

A polgármesteri beszámoló a melléklet részét képezi.

Felteszi kérdésként, hogy van-e valakinek az elhangzottakkal kapcsolatban kérdése, észrevétele.

Páriné Berecz Etelka:

Köszöni a beszámolót. Nagyon szépen elkészült a temető melletti parkoló, néhány évvel ezelőtt a járda. A járda két oldalát benőtte a gaz, a járdát nem lehet használni. Kéri, hogy fokozottabban figyeljenek erre.

A Pozsonyi utat nagyon sokat használják, traktorok, buszok is, eső esetén életveszélyes, olyan mélyedések vannak rajta.

Megköszöni a karácsonyi csomagot, izléses és tartalmas volt.

Tímár László polgármester:

A temető melletti járda problémája jogos, a jövőben fokozottan fognak erre figyelni. A Pozsonyi utca problémájáról tud, a településen több utca is hasonló problémával küzd. Az útpadka olyan magas, hogy a csapadék nem tud lefolyni. A településen az útpadkák rendbetétele nagyon költséges lenne. A kátyúzás valamennyi ideig orvosolná a problémát. A jövő évben a szennyvízberuházás várhatóan elindul, nem gondolja, hogy a beruházás előtt szabad nagyobb útfelújításba fogni. Kéri a lakosság türelmét.

Páriné Berecz Etelka:

A lyukak életveszélyesek, megoldást kell rá találni.

Laczkó Péterné:

Köszöni a karácsonyi csomagot. A szennyvízelvezetés milyen módon fog történi a lakás és a csatorna között. Mi történik ha a szennyvízberuházás nem valósul meg.

Tímár László polgármester:

A tervezés folyamatban van, szakmai kérdésben még nem ültek le a tervezővel. Olyan biztos, hogy nem lesz, hogy a beruházás nem valósul meg. Jövőre el kell, hogy kezdődjön. Ha a tervezés olyan szakaszba kerül, egy falugyűlés keretében fogják a lakosokat tájékoztatni. Sok türelmet fog igényelni a lakosságtól.

A csomagokkal kapcsolatban elmondja, hogy a hivatal dolgozói nagyon sokat dolgoztak az összerakásukkal. Helyi vállalkozóktól vásároltak.

Páriné Berecz Etelka:

Felteszi kérdésként, hogy van-e lehetőség az óvodában új csoport indítására.

Vargáné Tóth Márta jegyző:

Elmondja, hogy jogszabály írja elő az óvodai csoportok létszámát, ez minimum húsz, maximum harminc gyermeket jelent. A jelenleg is tarnamérai lakosú gyermek 47 fő, ehhez kell a csoportokat méretezni.

Tímár László polgármester:


Elmondja, hogy az utóbbi időben a hangos híradó nem működik, valószínűleg ebben az évben már nem fog működni. Bízunk benne, hogy minél hamarabb meg tudják javítani.


Elmondja, hogy szeretettel várnak mindenkit az önkormányzat karácsonyi rendezvényén.

Több hozzászólás, indítvány, javaslat nem volt. Boldog Békés Karácsony Kíván a megjelenteknek és családjaiknak.

A közmeghallgatást a polgármester 17 óra 35 perckor bezárta.




Tímár László
polgármester


Vargáné Tóth Márta
jegyző